



王国之旅

《信阳晚报》小记者
平桥区三小六(3)班 王双贝
指导老师 柳士云

恍恍惚惚跟着两只兔子来到了一个国家,见高高牌子上写着“眼睛王国”四个大字,放眼望去,只见街上叫卖着:年轻漂亮美女的眼睛,有七个不服,八个不忿,胸脯上摆弄着少年的眼睛,有水灵灵的稍带天真的孩子的眼睛,看得我眼花缭乱。

突然在我的旁边走来一双眼睛,只见那双眼睛布满血丝,走路摇摇晃晃,看那样是双疲劳的眼睛,那是谁呢?

于是我上前拦住了它问:“你好,你叫什么名字啊?”“主人,你不认识我了呀!我是你的眼睛呀!”“啊?你说什么?你是我的眼睛?”我打量着它,不知道怎么回事,那双眼睛好像看懂了我的心事,说:“主人,你每次用眼睛过于疲劳,所以我才这样的啊,我劝你别那么疲劳了……”正说着,一对眼睛兵正向这边走来,一个劲儿问:“谁是王双贝呀?王国叫你进我王宫一趟。”

啊?去王宫?士兵带着我进了王宫,只见八宝金殿上坐着一双眼睛,身格棒极了,十分威严,两边好几百双眼睛盯着我,望得我浑身发抖。

跪下,跪下,几双眼睛盯着我,我只得跪下,眼镜国王望了望我,问:“你是王双贝?”“是。”“你可知罪?”我摇了摇头,国王望了望身边的眼睛,说:“你让他看看。”“是。”他把本子递给我,我看了看上面写道:王双贝于今年3月21日看电视用眼睛过于疲劳,5月23日眼睛过于疲劳……

看得我吓了一身冷汗,天啊,这不看不知道,一看吓一跳!怎么原来我的眼睛视力急速下降了,怪不到我看东西这么模糊,我正在想着,这个国王道:“都看明白了?难道你还不知罪吗?”“我知道错了,请国王原谅!”

“我能原谅你,他们能原谅你吗?”就在此时,那几百双眼睛堵在宫门,说道:“你不能出去了!”说着士兵围了上来……

啊!我从床上坐了起来,噢,原来是一场梦呀!不过也告诉了我,要保护好眼睛啊!

写给妈妈的一封信

《信阳晚报》小记者
平桥区三小四(2)班
指导老师 钟长云

亲爱的妈妈:

您好!

妈妈您好,这是我第一次给您写信。

在家里我很不听话,每次爸爸打我的时候,都是您一次次来护我,可我还是那么不听话。

有一次我惹着您生气了,你让我干什么事情我不干,就把您惹怒了,您就打我,可是当您打我的时候,我看见你满含泪水,我知道了您是不忍心的。

那件事情过后,你还是对我很好,我对你的态度好了一些,从那之后我们之间再也没有发生过冲突。

就在那一次我们又发生了一点小矛盾,你让我去理发,可是我不想去,你还让我去,因为您不想让我们之间有一些误会。

妈妈我非常感谢您对我的包容,关怀,爱护,在这封信里我想亲切地对您说一句“谢谢”。

我生病的时候你对我是非常的关爱,我说我想吃什么你



就跑去买,生病的时候我说什么就是什么,你从来没有说过一个不字,这个时候,我就觉得以前都是自己太任性了,以后我一定要改,我也一定会对你好的。

记得有一次,你问我在家里你最喜欢谁,我就逗了你一下说是哥哥,你当时就生气了,说我对您那么好,你不喜欢我

喜欢你哥哥,我说我只是跟你开了个玩笑,我最喜欢的是你,这是永远都改变不了的。

妈妈这是我给你写的第一封信,这也就是我想要给你说的话,我知道光说没有用的,我也一定会做到的。

妈妈:“我爱你。”

写信人:赵妍

2014年3月20日



可爱的小猫

《信阳晚报》小记者
平桥区三小五(2)班 严如玉
指导老师 余玲

今天,我吃完了午饭妈妈就把我送到平昌了,我在奶奶的院子里玩,突然听到小猫喵喵叫,我一看是一只身上长着黑色条纹的小猫正站在墙角望着我,它好好好像才几个月,我也学它叫了几声,没想到它竟然朝我走来了。

我抱着小猫去问奶奶,奶奶说这只小猫是别人送的,我一听这只小猫是我们家的,我就放开胆子和它一起玩了,它反而不怕,还轻声叫了两下,它很喜欢吃鱼,还很喜欢睡觉,我和它从早玩到晚,都忘了时间,我很快就要回信阳了,走的时候我恋恋不舍地望着它,它睁大眼睛看着我,好像也不希望我走。



我的胡思乱想

《信阳晚报》小记者
平桥区三小四(2)班 王新蕾
指导老师 钟长云

我现在虽然已经长大了,但经常会有胡思乱想的迹象,你看,我又开始了。

这次我想的是水之沧月,你看,我伸展着翅膀在空中飞翔,我飞呀飞,多自在。

我首先到了宠物天堂,那是一个美丽的天堂,有着许多小动物,小松鼠、小仓鼠、小白兔、小鹿,应有尽有,咦?这里动物怎么都神情惶惶呀?哇,原来是一头变异大象来捣乱了,我得赶紧去帮忙了。

我来到那里,了一声“冰冻”大象立刻被冻住了,我刚要走,只听“咔嚓”一声巨响,大象把冰震碎了,又开始破坏了。不行,这样会危及整个天空的,必须阻止它,没办法了,出绝招“天上天下,唯我独尊”。只听“轰”得一声响,大象轰然倒地了,之后,我又挑了一只小鹿,一只松鼠,一只仓鼠和一只小兔作为报酬走了。

之后我们又去了游乐场、农场、电脑云朵等场地。

“王新蕾,我再说一遍,睡觉。”爸爸说。“唉,原来只是幻想啊”我叹了口气。



我的家

《信阳晚报》小记者
平桥区三小四(2)班 李元杰
指导老师 钟长云

我的家住在学校附近,平时爸爸妈妈都在店里做生意不回家,除非下雪下雨没事了爸爸才回家住。

我的家在三单元三楼,有时候我粗心常常会多走一层或少走一层。

一到我家里你就会看到一面镜子,我的妈妈很喜欢这面镜子,她天天都会到镜子前看自己的穿着是否整齐。

镜子下面是鞋柜,鞋柜里面的鞋特别多,有我的,爸爸妈妈的,有客人用的,多得连鞋柜都快装不下了。

从鞋柜往前走再往右拐,你就能看到沙发,这个沙发不仅能坐还能睡呢!我们常常在这里睡,除非天气冷我们才到房间里去睡。

从沙发一直往前走就到了我的房间,你就看见了课桌,我经常在那里写作业,接下来就是我的地毯了,地毯就在我的床前边,有时候我睡不着,我就会在地毯上玩一会儿再睡。

这就是我的家,我非常喜欢它。

假期里的一件事

《信阳晚报》小记者
平桥区三小五(3)班 陈可欣
指导老师 殷红艳

寒假就这样过去了,新的学期又开始了。但是在寒假期间,却发生了不少快乐,伤心,难忘,有趣的事,就像天上的星星一样多,下面我就摘一颗来给你们看看吧。

这件事让我又伤心又快乐,同时还令我难忘。一天,天上下起鹅毛般的大雪。我出门一看:“啊!好大的雪呀。”我再向脚下一看,地上的雪也很厚,就说:“妹妹,快出来堆雪人呀!”妹妹听了马上就跑了出来。

妹妹出来一看说:“姐姐,下了好多糖呀!”说着就拿着“糖”要放到嘴里,我看见了马上把她手里的“糖”抢了下来。妹妹看见我抢她手里的“糖”就要哭了,说:“姐姐你坏。”我说:“这不是糖是雪,不能吃的。”我们要堆雪人了,我们先用铲子把雪

铲到一起做个大身子,我在那认真地铲雪,妹妹在那边踩雪,我非常生气,说:“妹妹,你到雪少的地方去。”

接下来要做雪人的脑袋了。我先做了个小雪球,我小心地拍雪球,可是妹妹也学我,但她怎么也做不好,非要我的雪球,我还是把手里的雪球给了她。我又做了个小雪球,放在地上轻轻地滚。慢慢地我的小雪球就变大了,我把雪球放在雪人的身上,我很高兴,因为这个雪人是我的作品,我当然高兴了。

可是我怎么看都感觉不太对,我再仔细一看,原来是没有眼睛和嘴巴。大功告成了,我回去了,等我再出来的时候雪人没有了,我很伤心。

这就是在我假期里发生的一件事,你们有这样的经历吗?如果有你也告诉我吧。

